
Zdesna ti je kraljica u zlatnoj odjeći

Gledajući  filmove  koji  prikazuju  život  na  kraljevskim  dvorovima, 
uvijek nas fascinira odjeća koju nose kraljevi. To nije obična odjeća običnih 
ljudi.  Radi  se uvijek  o  najljepšoj  i  najboljoj  odjeći,  haljinama rađenima 
upravo  za  kraljevski  par.  Ova  slika  može  nam  biti  pred  očima  i  kada 
razmišljamo o nebeskoj slavi. Tamo ćemo, nadamo se, svi mi biti dionici 
kraljevske gozbe.

Sigurni dionik te gozbe je Blažena Djevica Marija. Ona za vrijeme 
zemaljskoga  života  nije  bila  kraljica,  nije  uživala  u  svim  pogodnostima 
kraljevskoga života. Međutim, činila je nešto mnogo bolje od svih kraljeva 
i kraljica prije i poslije nje – u potpunosti je vršila Božju volju jer nije bila 
okaljana ljagom grijeha. Upravo zbog toga svaki njezin postupak bio je u 
skladu  s  Božjom  voljom.  Zbog  svega  toga  nagrađena  je  neizmjernim 
darom – dušom i  tijelom je uznesena u Nebo, okrunjena je za kraljicu 
Neba i zemlje i zaogrnuta je zlatnim haljinama. Zlatna boja u kršćanskoj 
simbolici  uvijek je  bila  boja nebeske slave i  neizmjerne radosti.  Prema 
tome, Marija je zaognuta nebeskom slavom i neizmjernom radošću. 

To je onaj konačni cilj  kojemu i mi hitimo. Na tom putu nismo  
samo. Siguran putokaz nam je naša nebeska Majka Marija koja nam je  
ostavila  savršeni  primjer  vjerničkoga  života.  Ona  nam  može  izmoliti  
mnoge milosti jer i ona želi da sva njezina djeca uđu u nebesku slavu.  
Molimo stoga često Mariju da nas zagovara kod Boga i da moli za nas  
grješnike sada i na času smrti naše. 

     Tomislav
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PONEDJELJAK 7:30 – 9:00
UTORAK 7:30 – 9:00 i 18:00 – 19:00
SRIJEDA 8:30 – 10:00
ČETVRTAK 7:30 – 9:00 i 18:00 – 19:00
PETAK  17:00 – 18:00
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NA BROJ 240-998 ILI NA MOB. 099/691 53 92

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije Radno vrijeme Župnog ureda

MISAO UZ  SVETKOVINU VELIKE GOSPE

"Veliča duša moja Gospodina,
klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju,

što pogleda na neznatnost službenice svoje:
odsad će me, evo, svi naraštaju zvati

blaženom. Jer velika mi djela učini Svesilni, 
sveto je ime njegovo! Od koljena do koljena
dobrota je njegova nad onima što se njega  

boje. Iskaza snagu mišice svoje, raspraši  
oholice umišljene."

UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE

http://www.zupa-biskupec.com/


Raspored misnih nakana (12.8. – 19.8.) 

12.8. DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU
         SV. MISA RANA ŽUPNA – 8:00 h
         SV. MISA POLDANJA – Stjepan i Marija Halapija, Marija Hošnjak - 10:00 h 
         SV. MISA U ČRNCU – 11:45 h
SV. MISA– POČETAK TRODNEVNICE ZA VELIKU GOSPU–Nenad Krsnik -19:00 h 

13.8. PONEDJELJAK (Hipolit)
       Marija, Ivan i Jelena Dvorski - 19:00 h

14.8. UTORAK (Maksimilijan Kolbe)
         Rafael Moharić, Magdalena i Jelena Galina – 19:00 h 

15.8. SRIJEDA – UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE - VELIKA GOSPA 
         SV. MISA – Ivan, Antun i Marija Kliček; Damir Hrašćanec - 7:00 h
         SV. MISA – Magdalena Kliček - 9:00 h
         SV. MISA ŽUPNA - 11:00 h
         SV. MISA -  Josip i Jela Martinuš - 18:00 h  

16.8. ČETVRTAK (SV. ROK)
        Milan i Marija Siročić,; Dragutin i Štefanija Lukinec; Đurđa Novak  – 7:00 h 

17.8. PETAK (Hijacint) 
          Drago Kaniški - 19:00 h (Jalkovec)

18.8. SUBOTA (Jelena Križarica)
         Josip Kovač i Obitelj Đebi – 7:00 h

19.8. DVADESTA NEDJELJA KROZ GODINU
         SV. MISA RANA ŽUPNA – 8:00 h
         SV. MISA POLDANJA –  Vinko, Milan i Marija Lah - 10:00 h 
         SV. MISA U ČRNCU – 11:45 h

 INFORMATIVNI KUTAK

• Hrvatsko zahvalno hodošašće u Rim, organizirati će se od 4. studenog do 9. studenog  
ove godine. Cijena će biti oko 2500 kn. Svi zainteresirani neka se što prije jave  
privremenom upravitelju župe. 

• Na hodošašće u Svetište Majke Božje Trsatske, kreće se u subotu, 18. kolovoza.  
Autobus kreće ispred župne crkve u 4:00 h i usput će pokupiti vjernike u Jalkovcu i  
Črncu,na već uobičajenim mjestima.Još uvijek ima mjesta.Cijena puta i ručka je 200 kn.

• Ovih dana, uspješno smo priveli kraju planiranu obnovu župnoga dvora. No, još uvijek  
moramo nabaviti drvo za stepenice i potrebni novi namještaj. Stoga se i dalje  
preporučujemo  za Vaše darove i unaprijed zahvaljujemo.

                                 DRUGI VATIKANSKI KONCIL O PROMICANJU KULTURNOG NAPRETKA
Riječ „kultura“ označuje sve ono čime čovjek izgrađuje i razvija mnogostruke duhovne i  

tjelesne darove te nastoji da spoznajom i radom sebi podvrgne svijet; tokom vremena izražava,  
saopćuje i čuva u svojim djelima velika duhovna iskustva i težnje da služe napretku mnogih, tj.  
cijelog čovječanstva.

Ljudska  kultura  nužno  sadrži  povijesni  i  socijalni  aspekt  te  ta  riječ  često  poprima 
sociološko i etnološko značenje. Golem razvoj prirodnih, humanističkih i socijalnih znanosti te 
napredak  tehnike  i  sredstava  komuniciranja  otvorili  su  nove  putove  prema  golemom 
usavršavanju i  širenju kulture.  Moderna kultura, dakle,  ima neka osobita obilježja:  egzaktne 
znanosti uvelike razvijaju kritički osjećaj; novija psihološka istraživanja dublje tumače ljudsku 
djelatnost; način života i ponašanje sve se više ujednačuju; industijalizacija, urbanizacija i ostali 
uzroci koji pogoduju zajedničkom životu stvaraju nove kulturne oblike... Postavlja se pitanje što  
treba učiniti da intezivirana kulturna razmjena, koja bi morala voditi k plodnom dijalogu među  
različitim kulturama, ne unese pomutnju u život zajednica i  ne ugrozi osobite odlike svakog 
pojedinog naroda? Odgovor leži  u  tome da se  ljudska kultura  danas mora razvijati  tako da 
cjelovito i skladno odgoji ljusku osobu i da pomaže ljudima da izvrše zadatke na koje su, bratski  
sjedinjeni u jednoj ljudskoj obitelji, pozvani svi.

Na svome putovanju prema nebeskoj domovini kršćani trebaju težiti  za onim što je 
gore. Misterij kršćanske vjere pruža im neprocijenjive poticaje i pomoći da otkriju pun smisao  
toga djela po kojem kultura zadobiva svoje prvorazredno mjesto u cjelovitom čovjekovu pozivu. 
Vjernici trebaju poznavanje novih znanosti i teorija te najnovija otkrića povezivati s kršćanskim 
običajima i izlaganjem kršćanske nauke da bi religiozni život i  moralna neporočnost u njima 
napredovali  u  korak  sa  znanstvenom  spoznajom  i  tehničkim  napretkom;  tako  će  sve  moći 
prosuđivati i tumačiti s pravim kršćanskim osjećajem.       

Marina Kunštek

  UMRLI

3.8. Marija Vrček, r. Bzik
4.8. Božena Bratić, r. Jakopec
5.8. Franjo Bartolek

Anonimni darivatelji, 1200 kn

Hvala Vam na svakom Vašem daru!

NAŠI DARIVATELJI


